ACTIVIDADES DE REFUERZO ediciones
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‘ Distribuciones hidimensionales

Representa el diagrama de dispersidon y describe cualquier relacién que observes entre las variables de cada una
de las series bidimensionales siguientes:

a)
Dureza del acero 36 41 42 43 44 45 47 50
%o de niquel 25 27 28 29 30 32 33 35
b)
X 0 4 6 8 12 14 16 22 26
Y 4 3 8 6 7 13 2 11 0

Representa el diagrama de dispersion y calcula el coeficiente de correlacién que corresponde a los datos de la
siguiente tabla:

X 1 2 3 4 5 6 7

Y 2 3 1 4 6 7 5

Dada la distribucion bidimensional:

X 15 17 18 19 23 24 25 26 29
Y 14 18 17 19 23 23 25 24 28
a) Calcula la recta de regresion de Y sobre X.
b) Representa conjuntamente la recta anterior y el diagrama de dispersion.
c) Calcula el coeficiente de correlacién lineal.
d) Estima el valor correspondiente a la variable Y para X = 27.
Las tallas, en pulgadas, de 12 padres y sus primogénitos estan dadas por la siguiente tabla:
Padre 65 63 67 64 68 62 70 66 68 67 69 71
Hijo 68 66 68 65 69 66 68 65 71 67 68 70

a) Representa el diagrama de dispersion.
b) Calcula la recta de regresion de los hijos con respecto a los padres.

c) ¢Qué talla tendrd un hijo si la del padre es de 72 pulgadas?

Una prueba de acceso a un puesto de trabajo consta de dos examenes. Ambos se califican sobre cuatro puntos.
Se presentan 100 personas y se obtienen los siguientes resultados:

Examen 1 3 4 3 3 2 1 2 3 0 2 4
Examen 2 3 3 4 2 3 4 1 0 1 2 4
N.° de personas 8 6 8 7 10 3 7 8 12 15 16

a) Construye una tabla equivalente de doble entrada.

b) Calcula el coeficiente de correlacion y explica el tipo de dependencia que existe entre las calificaciones de
ambos examenes.
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b) Sean H y P las variables que miden las tallas de
los hijos y de los padres respectivamente.

- S,
h—h=—

Sz “(p —Dp); P = 6667;h=06758
54107
oh = — 66,67 - 67,58 = 3,36
12
53418
Sz = T 66,67% = 6,61

h — 67,58 = 0,51(p — 66,67)

c) Como h(72) = 70,3 se concluye que la talla del
hijo es de 70,3 pulgadas.

5. a)
X1 o 1 2 3 4
Y
0 0 0 0 8 0
1 12 0 7 0 0
2 0 0 15 7 0
3 0 0 10 8 6
4 0 3 0 8 16
_ 248 243
b) X = — = 2,48; y=——=2,43
100 100
684
Sy = —— — 6,03 =0,81
100
762 —
L = \[7— — 2,48° = /1,47 = 1,21
100
=\/7,55 — 2,437 = /165 = 1,28
0,81
= 0,52.
T 1,21 1,28

No existe una dependencia fuerte entre las cali-
ficaciones de ambos examenes.
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